
https://www.metaforespress.gr

Πιο νωρίς θα κλείσουν 5 σταθμοί του Μετρό στη
γραμμή 2 στις 15 και 16/12

2024/12/14 16:33 στην κατηγορία MMM

Πέντε σταθμοί του Μετρό θα κλείσουν νωρίτερα αύριο και τη Δευτέρα, στη Γραμμή 2,
λόγω εργασιών.

Οι σταθμοί στη Γραμμή 2 του Μετρό Ελληνικό, Αργυρούπολη, ‘Αλιμος, 
Ηλιούπολη και ‘Αγιος Δημήτριος, την Κυριακή 15 και τη Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου ,
θα κλείσουν στις 22:30 το βράδυ και ως τη λήξη της λειτουργίας, λόγω τεχνικών
εργασιών για την εγκατάσταση δικτύου 5G. Η κυκλοφορία κατά το παραπάνω χρονικό
διάστημα θα διεξάγεται στο τμήμα Δάφνη – Ανθούπολη.

Για την εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού δρομολογείται από τον ΟΑΣΑ η έκτακτη,
κυκλική λεωφορειακή γραμμή Χ11, που θα εκτελεί το δρομολόγιο στάση σταθμός
Δάφνη – στάση σταθμός Ελληνικό (κατεύθυνση προς Γλυφάδα).

Η λεωφορειακή γραμμή του ΟΑΣΑ
Με στόχο την ενημέρωση και την καλύτερη εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού, ο
ΟΑΣΑ ανακοινώνει τη διακοπή λειτουργίας των σταθμών «ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ», 
«ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ», «ΑΛΙΜΟΣ», «ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ» και «ΕΛΛΗΝΙΚΟ» της γραμμής 2 
του μετρό, λόγω τεχνικών εργασιών, και τη δημιουργία της προσωρινής 
κυκλικής λεωφορειακής γραμμής με την ονομασία Χ11 «ΣΤ. ΔΑΦΝΗ – ΣΤ. 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ» με αφετηρία στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο του σταθμού μετρό
«ΔΑΦΝΗ», στην αφετηρία της λεωφορειακής γραμμής 212, για την Κυριακή 
15/12/2024 και την Δευτέρα 16/12/2024 και για το χρονικό διάστημα από τις 
22:45 περίπου έως και το πέρας της λειτουργίας του Μετρό.

Λεωφορειακή Γραμμή Χ11

Διαδρομή

Από Αφετηρία, ευθεία και αριστερά Αγ. Δημητρίου δεξιά λεωφ. Βουλιαγμένης, δεξιά
στον παράδρομο 35η – μετά το σταθμό μετρό «ΕΛΛΗΝΙΚΟ», συνέχεια Ρόζας Ιμβριώτη,
αριστερή αναστροφή στο τέλος της νησίδας κατευθυνόμενοι προς τη γέφυρα και
αριστερά για Αθήνα, λεωφόρο Βουλιαγμένης, συνέχεια Εθνικής Αντιστάσεως,



αριστερά Τριπόλεως, συνέχεια Στριγγάρη, συνέχεια Αλ. Παπαναστασίου αριστερά στο
διαμορφωμένο χώρο αφετηριών του Στ. Δάφνη και πιο συγκεκριμένα στην Αφετηρία
της γραμμής 212.

Οι στάσεις που θα πραγματοποιεί η κυκλική λεωφορειακή γραμμή Χ11 είναι οι
ακόλουθες:

«ΣΤ. ΔΑΦΝΗ» (Αφετηρία)
«ΔΑΡΖΕΝΤΑ-ΣΤ. ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
«ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΥ – ΣΤ. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ»
«ΚΟΝΤΟΠΗΓΑΔΟ – ΣΤ. ΑΛΙΜΟΣ»
«ΣΤ. ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ»
«ΣΤ. ΕΛΛΗΝΙΚΟ»
«ΣΤ. ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ»
«ΚΟΝΤΟΠΗΓΑΔΟ – ΣΤ. ΑΛΙΜΟΣ»
«ΣΤ. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ»
«ΕΛΚΑ-ΣΤ. ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»

Σημείωση:

Οι συχνότητες δρομολογίων της γραμμής θα είναι αντίστοιχες με τα
δρομολόγια του μετρό για την συγκεκριμένη χρονική περίοδο.
Στο σταθμό Ελληνικό θα γίνεται επιβίβαση και αποβίβαση στη στάση «ΣΤ. 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ» κατεύθυνση προς Γλυφάδα.


